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· Mehr als 50 hochqualifizierte Spezialisten arbeiten in 
Kaunas für TGW
· Die Schwerpunkte liegen auf den Bereichen Steuerung, 
Software sowie Project Engineering
· Erfolgreiche Organisation mit Wachstumspotenzial

(Marchtrenk, 25. April 2022) Im Frühjahr 2022 feierte die litauische TGW-Niederlassung ihren fünften Geburtstag – und konnte gleichzeitig den fünfzigsten Mitarbeiter in Kaunas willkommen heißen. Was 2017 mit zwei Angestellten begann, hat sich innerhalb von nur fünf Jahren zu einem leistungsstarken Kompetenzzentrum mit mehr als 50 hochqualifizierten Spezialisten für Steuerung, Software sowie Project Engineering entwickelt.

Litauen bildet Teil des TGW-Hubs Northern Europe. Letzterer umfasst Standorte in Großbritannien, den Niederlanden, Schweden sowie Litauen: Mehr als 500 Experten planen und realisieren hochautomatisierte Logistiksysteme und betreuen sie im laufenden Betrieb – unter anderem für Kunden wie Urban Outfitters, stichd oder den eGrocery-Spezialisten Picnic.

Steuerung, Software und Project Engineering

Bereits im ersten Jahr des Bestehens wuchs TGW Litauen auf 25 Mitarbeiter. Der Fokus lag zunächst auf dem Steuerungsbereich – und hier auf Software-Entwicklung, Emulation sowie Inbetriebnahme. Schrittweise wurden die Kompetenzen auf Project Engineering und Simulation erweitert. „Unsere Auftragsbücher sind gut gefüllt, die Aussichten für die kommenden Monate ausgezeichnet“, unterstreicht David Hibbett, CEO Northern Europe. „Umso mehr freuen wir uns, dass wir auf die Expertise von TGW Litauen zurückgreifen können.“

„Im Laufe von fünf Jahren haben wir eine erfolgreiche Organisation mit gut ausgebildeten Mitarbeitern aufgebaut“, betont Country Manager Vytautas Janilionis. „TGW Litauen ist bereit für neue Aufgaben und Herausforderungen, wir freuen uns auf die nächsten fünf Jahre!“
www.tgw-group.com

Über die TGW Logistics Group:
Die TGW Logistics Group ist ein international führender Anbieter von Intralogistik-Lösungen. Seit mehr als 50 Jahren realisiert der österreichische Spezialist weltweit hochautomatisierte Anlagen für Kunden von A wie Adidas bis Z wie Zalando. Als Systemintegrator übernimmt TGW dabei Planung, Produktion, Realisierung und Service der komplexen Logistikzentren – von Mechatronik über Robotik bis hin zu Steuerung und Software. 

Die TGW Logistics Group hat Niederlassungen in Europa, China und den USA und beschäftigt weltweit mehr als 4.000 Mitarbeiter. Im Wirtschaftsjahr 2020/21 erzielte das Unternehmen einen Gesamtumsatz von 813 Millionen Euro. 
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