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TGW Robotics adquiere nuevas instalaciones de empresa

· El volumen de pedidos de los especialistas en robótica se ha triplicado desde su integración en el grupo TGW y el número de empleados de ha duplicado hasta rondar los 120
· La automatización como la clave para aumentar de forma sostenible la eficiencia y el rendimiento de los sistemas intralogísticos
· El nuevo emplazamiento establece la base del crecimiento planificado

(Marchtrenk/Stephanskirchen, 8 de octubre de 2021) TGW Robotics ha firmado recientemente el contrato de adquisición de nuevas instalaciones de empresa en Thansau, situado en las proximidades de Rosenheim. Esto ha marcado el rumbo del desarrollo posterior de los especialistas en robótica y automatización.

TGW Robotics forma parte del grupo TGW desde 2016 y constituye el centro de competencias en robótica. Además de robots industriales y robots de pórtico, los especialistas en automatización con sede en Stephanskirchen desarrollan y producen sistemas para la manipulación de cajas, la paletización, la despaletización el apilamiento y desapilamiento completamente automatizados. Un aspecto tecnológico destacado es el robot de preparación de pedidos inteligente y con autoaprendizaje Rovolution: su innovador concepto se basa en los hallazgos del ámbito de la inteligencia artificial y ha recibido ya numerosos premios, entre los que se encuentran el German Innovation Award.

Volumen de pedidos triplicado, número de empleados duplicado

[bookmark: _GoBack]El emplazamiento actual de Stephanskirchen alcanzará pronto sus límites de capacidad, a pesar de la extensa ampliación de las superficies de producción y montaje llevada a cabo en 2018. Desde su integración en el grupo TGW, el volumen de pedidos de TGW Robotics se ha triplicado, mientras que la cifra de empleados se ha duplicado a unos 120 en el mismo período. Los módulos altamente automatizados de TGW Robotics prestan servicio a clientes de todo el mundo, desde Puma o el fabricante de herramientas Einhell, hasta Decathlon. "Las soluciones inteligentes de robótica y automatización juegan un papel clave para aumentar el rendimiento y la eficiencia de los sistemas intralogísticos", recalca Harald Schröpf, Chief Executive Officer del TGW Logistics Group. "Estas tecnologías también constituyen la base para automatizar en el mayor grado posible los procesos de centros logísticos para los cuales resulta extremadamente difícil encontrar empleados en muchas regiones".

Base para el crecimiento futuro

Una ampliación del emplazamiento de Stephanskirchen no era posible por el espacio disponible. Por ello, hace ya dos años que se empezó a buscar alternativas. Tras un intenso análisis, una propiedad existente a cinco minutos en coche resultó ser la solución ideal. El edificio de 25 000 m² de Thansau ofrece espacio suficiente para montaje, almacén y oficinas, además de incluir 25 000 m² de espacio estratégico de expansión.

"El nuevo emplazamiento cumple nuestros requisitos a la perfección, tanto los requisitos actuales como en vistas al crecimiento planificado. La robótica, el aprendizaje automático y la digitalización son los impulsores de la intralogística y aceleran sustancialmente nuestro desarrollo. Por ello, en los próximos meses buscaremos muchos empleados nuevos", subraya Stefan Holzner, Managing Director de TGW Robotics. "Estamos muy contentos de que podamos mudarnos en el verano de 2022 después de completar las pequeñas obras de conversión y renovación. Otro hito en la historia de TGW Robotics".
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Acerca de TGW Logistics Group:
TGW Logistics Group es un proveedor internacional líder de soluciones de intralogística. Desde hace más de 50 años, el especialista austriaco crea instalaciones altamente automatizadas para sus clientes internacionales, de la A de Adidas a la Z de Zalando. Como integrador de sistemas, TGW se encarga de la planificación, la producción y la realización de centros logísticos complejos, desde la mecatrónica y la robótica al control y el software. 

TGW Logistics Group tiene oficinas en Europa, China y EE. UU. y emplea a más de 3.800 personas en todo el mundo. En el ejercicio 2020/2021, la empresa obtuvo una facturación total de 813 millones de euros.
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Pie de foto: (de izquierda a derecha) Los directores generales de TGW Robotics Robert Wagenstaller, Stefan Holzner y Albert Breitenfellner-Fercher.
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