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Würth Elektronik eiSos opta nuevamente por TGW    

· La réplica de la planta existente duplicará la capacidad del especialista alemán, Würth eiSos  
· Voto de confianza al trabajo de TGW 
· Foco en el Coste total de propiedad 

El especialista alemán Würth Elektronik eiSos duplicará su capacidad al replicar su actual planta. TGW finalizó su primer proyecto para Würth en el año 2014 al construir un centro logístico automatizado en las oficinas centrales de la empresa en la comunidad alemana de Waldenburg, que entró en funcionamiento en el 2016. Ahora se ha firmado un nuevo pedido para febrero 2020; TGW duplicará la capacidad del actual sistema intralogístico. 

La causa de la expansión de Würth Elektronik eiSos es el rotundo crecimiento de la empresa en los últimos años. Würth Elektronik eiSos, un grupo de empresas establecido en Baden-Wurtemberg, Alemania, es uno de los más grandes fabricantes en Europa de componentes electrónicos y electromecánicos y, presume de una impresionante tasa de crecimiento. La compañía opera 17 plantas de producción y dispone de una fuerza laboral de 6,700 empleados. 

Sentando la base para el crecimiento en los próximos años

El almacén de shuttles será equipado finalmente con seis pasillos adicionales, de los cuales solo 3 se construyen ahora en este primer paso. El resto será utilizado como un respaldo para una futura expansión. Adicionalmente, diez nuevas estaciones de picking de pedidos y once estaciones de empacado serán creadas. TGW también suministrará su tecnología para transportadores “KingDrive” ® para cartones y contenedores, incluyendo el control Commander y el WCS. 

La expansión busca sentar la base para un mayor crecimiento en los próximos años. Al replicar el sistema existente, se debe prestar atención a las interfaces. Los trabajos y las adaptaciones deben realizarse fuera del horario laboral, por medio de ventanas de tiempo limitado para la parada del sistema. 



Coste total de propiedad

“El hecho que Würth Elektronik eiSos nuevamente ha escogido a TGW como socio para tan grande expansión es una enorme señal de confianza y una gran confirmación de nuestro trabajo,” afirma Christoph Wolkerstorfer, CSO de TGW Logistics Group. “El diseño escalable fue un estándar esencial para confiar en las competencias de TGW desde el inicio. El diseño actual del proyecto ya toma en consideración una posible tercera etapa de expansión en el 2023”.  A fin de poder utilizar tantas piezas idénticas como sea posible, los componentes utilizados se basan en la solución del año 2014, impactando así de manera positiva el coste total de propiedad.  

Más de lo que se puede esperar 

El suministro de todas las piezas desde almacén es decisivo para el concepto de Würth Elektronik eiSos sobre la orientación del cliente, que va más allá de lo que es común en la industria – “más de lo esperado” es el lema de la empresa. 

[bookmark: _GoBack]“Estamos sumamente complacidos con el trabajo de TGW; el sistema ha demostrado su capacidad – teniendo en cuenta que nuestra política de empresa genera un gran número de salidas del almacén: Nosotros enviamos muestras gratuitas de componentes a los programadores y no tenemos cantidad mínima de pedido,” explica Thorsten Rollbühler, Project manager para la expansión del almacén en Würth Elektronik eiSos. “TGW nuevamente nos proporcionará un sistema capaz de crecer con nosotros, a fin de que nuestro centro logístico continúe cumpliendo con nuestros estándares de calidad.          
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Sobre TGW: 

El Grupo TGW es un proveedor líder a nivel global de soluciones intralogísticas. Por casi 50 años, este especialista Austriaco ha suministrado sistemas automatizados para clientes internacionales – desde la A como en Adidas a la Z como en Zalando. Como integrador de sistemas, TGW suministra planning, producción y realización de centros logísticos complejos – desde la mecatrónica y robótica a soluciones de software y sistemas de control.   



Con aproximadamente 3,300 empleados, el grupo tiene oficinas en Europa, China, y Estados Unidos de América. Durante el año comercial 2017/2018, la compañía alcanzó ingresos de ventas de 713 millones de euros.
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