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Kellner & Kunz realiza su expansión con TGW 
    
· Kellner & Kunz vuelve a confiar en TGW como socio intralogístico   
· Poderosa combinación de almacén automatizado con        miniload y sistema de shuttle para entregas más rápidas  
· Contrato de servicio integral por 10 años: Competencias de TGW requeridas para operaciones en marcha  

El especialista austriaco en herramientas, técnica de fijación y piezas C, actualmente prepara su logística central en Wels, Alta Austria, con la ayuda de la experticia de TGW, para el futuro. El centro de operaciones europeo de Kellner & Kunz está situado en las inmediaciones de TGW: ambas empresas tienen una larga relación comercial. Con el propósito de sentar las bases para un futuro crecimiento, Kellner & Kunz ha decidido ampliar el almacén actual, incorporando una automatización de última generación. Los trabajos de construcción en Wels ya se han iniciado. Para abril de 2020, se habrá puesto en marcha una solución de alto rendimiento, mediante la combinación de un almacén automatizado con miniload, y un sistema de shuttle. 

Kellner & Kunz AG fue fundada en 1922 y actualmente es un proveedor líder de herramientas, tecnología de fijación y piezas C. La empresa suministra a empresas manufactureras, artesanos, y al sector de la automoción. En 2018, la empresa, que forma parte del grupo internacional RECA, facturó más de 273 millones de euros y contaba con una plantilla de aprox. 1.300 empleados. Desde la sede principal en Wels, se suministran más de 120.000 productos a los clientes de Austria y Europa. La velocidad y los cortos tiempos de producción son cruciales para ello. 
    








Concepto logístico a la medida 

El crecimiento de los últimos años reta los límites de capacidad en la intralogística de manera recurrente. Por tanto, Kellner & Kunz ha decidido ampliar la planta actual con una combinación potente y al mismo tiempo flexible, que incluye un almacén de miniload y sistema de shuttle. Esta solución permite tiempos de rendimiento rápidos, sentando así las bases para una entrega eficiente. La tecnología TGW garantiza un óptimo rendimiento, a través de una interoperabilidad sin problemas.

“El pedido es un gran voto de confianza para TGW, y un paso más en nuestra larga cooperación”, confirma Johann Steinkellner, CEO de TGW en Europa Central. “Kellner & Kunz se beneficiará de un aumento significativo del rendimiento, gracias al sistema hecho a medida. Por lo tanto, se encuentra en una posición ideal para el futuro. Nos complace especialmente el funcionamiento de este nuevo sistema en las inmediaciones de TGW”. 

El sistema automatizado de miniload está equipado con 15 equipos de almacenamiento y recuperación Mustang Evolution en versión antipéndulo. La solución se complementa con un sistema de shuttle que incluye 62 Stingray shuttles, 4 pasillos y 17,000 posiciones de almacenaje. Las áreas funcionales están conectadas a la tecnología para transportadores KingDrive ® de bajo consumo energético, y Commander TGW se encarga de controlar todos los procesos. El volumen de suministro incluye también seis PickCenter TGW de alto rendimiento. 
          
Contrato de servicio integral por 10 años 

Kellner & Kunz también confiará en la experiencia de TGW para brindar el servicio postventa, en el marco de un contrato de servicio de 10 años. El paquete incluye línea de atención telefónica, mantenimiento, técnicos in situ y gestión de piezas de recambio.      
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Sobre TGW: 

El Grupo TGW es un proveedor líder a nivel global de soluciones intralogísticas. Por casi 50 años, este especialista Austriaco ha suministrado sistemas automatizados para clientes internacionales – desde la A como en Adidas a la Z como en Zalando. Como integrador de sistemas, TGW suministra planning, producción y realización de centros logísticos complejos – desde la mecatrónica y robótica a soluciones de software y sistemas de control.   

Con aproximadamente 3,300 empleados, el grupo tiene oficinas en Europa, China, y Estados Unidos de América. Durante el año comercial 2017/2018, la compañía alcanzó ingresos de ventas de 713 millones de euros.

Contacts:
TGW Logistics Group GmbH
A-4614 Marchtrenk, Ludwig Szinicz Straße 3
Ph: +43.(0)50.486-0
F: +43.(0)50.486-31
Email: tgw@tgw-group.com
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