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TGW crée 850 emplois et investit dans l'expansion de ses sites

· L'entrée de commandes dépasse pour la première fois la barre du milliard
· Le bénéfice avant intérêts et impôts atteint un niveau record de 50,5 millions d'euros
· Sept millions d'euros pour le programme de participation des employés
· TGW investit 200 millions d'euros dans l'expansion de ses sites en Haute-Autriche

(Marchtrenk, le 23 septembre 2021) Le TGW Logistics Group a terminé avec brio son exercice 2020/2021 (du 1er juillet 2020 au 30 juin 2021), réalisant un chiffre d'affaires de 813,1 millions d'euros. Avec environ 1,1 milliards d'euros, l'entrée de commandes a dépassé pour la première fois la barre du milliard et le bénéfice avant intérêts et impôts a augmenté à 50,5 millions d'euros. Dans les mois à venir, l'entreprise technologique créera 850 nouveaux emplois, dont la moitié en Haute-Autriche.

Harald Schröpf, Chief Executive Officer du TGW Logistics Group, est très content avec le développement :

« Ces derniers dix-huit mois étaient très difficiles pour TGW – mais aussi exceptionnels. Je suis impressionné par l'engagement de nos collaborateurs. Ensemble, nous avons fait face aux conséquences de l'épidémie de coronavirus avec succès. Pour la première fois dans notre histoire, nous avons franchi la barre du milliard pour l'entrée de commandes et en même temps, notre bénéfice avant intérêts et impôts a atteint un niveau record de 50,5 millions d'euros. Le chiffre d'affaires s'élève à 813,1 millions d'euros. »

En mars 2021, TGW a vendu sa division américaine de systèmes de convoyage à un investisseur stratégique. 

« Cette décision fait partie de notre stratégie de standardisation globale. Le chiffre d'affaires de la section vendue – environ 80 millions d'euros en 2019/20 – n'a pas été pris en compte pour le chiffre d'affaires total pour des raisons de bilan. Si on considérait cette partie vendue de l'entreprise, le chiffre d'affaires de TGW aurait augmenté de dix pour cent. »

Pendant l'exercice en cours, TGW envisage aussi un autre jalon : le chiffre d'affaires devrait dépasser la barre du milliard L'entrée de commandes devrait clairement dépasser un milliard ; les marchés en croissance stratégiques sont l'Europe et l'Amérique du Nord.

Investissement dans l'intelligence artificielle, les logiciels et la robotique

Le budget de recherche et de développement a augmenté de plus de 17 pour cent à 32,8 millions d'euros. Dans l'exercice en cours, cette valeur sera fortement augmentée encore une fois. L'accent est mis sur l'intelligence artificielle, les logiciels et la robotique. Ces technologies sont aussi la base pour l'automatisation de ces processus dans les centres logistiques pour lesquels les collaborateurs sont difficiles à trouver.

Sept millions d'euros pour le programme de participation des employés

C'est la quatrième fois que TGW distribue, dans le cadre du programme de participation des employés, la somme de sept millions d'euros pour l'exercice 2020/21. Le concept se concentre sur la prise de responsabilité et la participation équitable au succès économique, en parfaite harmonie avec notre philosophie « Se concentrer sur l'humain – apprendre et s'épanouir ». Les collaborateurs peuvent choisir entre un versement en argent ou en équivalent temps ou, pour la première fois, une nouvelle offre mettant l'accent sur la santé.

TGW crée 850 nouveaux emplois

Le nombre de collaborateurs a augmenté à 3 766 en 2020/21. TGW, le spécialiste de l'intralogistique, poursuit sa croissance et créera 850 emplois supplémentaires dans l'exercice en cours, dont plus de la moitié en Haute-Autriche. TGW focalise sa recherche sur des spécialistes en logiciels et informatique, des experts en commande, des techniciens se service ainsi que des spécialistes en développement. Harald Schröpf souligne :

« Le succès repose en grande partie sur le savoir-faire et l'engagement de nos collaborateurs. Étant une entreprise technologique, nous travaillons dans un secteur innovateur et dynamique. C'est seulement avec une forte équipe que nous pouvons obtenir le meilleur résultat pour nos clients internationaux. Pour cela, nous n'offrons pas seulement des postes passionnants, mais aussi un environnement de travail ultramoderne, de nombreux avantages, des horaires de travail flexibles et un modèle de télétravail généreux. »

Investissement de 200 millions d'euros dans les sites

Pour assurer la croissance à venir, TGW investit 200 millions d'euros dans ses sites jusqu'à 2026. Sur les sites autrichiens, des bureaux pour 800 collaborateurs et un hall de production avec un entrepôt hautement automatisé avec une surface totale d'environ 20 000 m² seront construits. En dehors de cela, un centre d'apprentissage et de formation continue sera construit, où TGW lancera un programme intégré pour l'apprentissage et la formation continue professionnels et personnels.

TGW investit aussi dans ses sites internationaux : les spécialistes en automatisation de TGW Robotics ont acheté un nouveau terrain d'entreprise deux fois plus grand près de Rosenheim (Bavière).

[bookmark: _GoBack]« Tous les signes indiquent une croissance continue. TGW investit massivement dans la recherche et le développement, l'infrastructure et la formation de ces collaborateurs. En tant qu'entreprise appartenant à une fondation, nous avons la sécurité et la stabilité pour pouvoir penser et agir à long terme. »
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients de A comme Adidas à Z comme Zalando dans le monde entier. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production, la réalisation et le service des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 3 800 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2020/21, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 813,1 millions d'euros.
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