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TGW Robotics achète un nouveau terrain d'entreprise

· Le volume de commandes du spécialiste de robotique a triplé depuis son incorporation dans le groupe TGW et le nombre de collaborateurs a doublé, atteignant environ 120.
· L'automatisation en tant que clé d'augmentation durable de l'efficacité et la performance de systèmes intralogistiques
· Le nouveau site pose le socle de la croissance

(Marchtrenk/Stephanskirchen, le 9 novembre 2021) Récemment, TGW Robotics a signé le contrat de vente pour un nouveau terrain d'entreprise à Thansau, près de Rosenheim. C'était un tournant décisif pour le développement futur du spécialiste de robotique et d'automatisation.

TGW Robotics fait partie du groupe TGW depuis 2016 et forme le centre de compétences de robotique. Les spécialistes d'automatisation basés à Stephanskirchen développent et produisent non seulement des robots industriels et à portique, mais aussi des systèmes pour la manutention de cartons, la palettisation, la dépalettisation, l'empilage et le dépilage complétement automatiques. Un atout technologique est le robot de préparation de commandes intelligent et auto-apprenant « Rovolution » : Son concept innovateur repose sur les connaissances acquises dans le domaine de l'intelligence artificielle et le robot a déjà reçu de nombreux prix internationaux, dont le German Innovation Award.

Volume de commandes triplé, nombre de collaborateurs doublé

Le site actuel à Stephanskirchen bientôt atteindra ses limites de capacité, malgré une extension importante des aires de production et de montage en 2018. Depuis son intégration dans le groupe TGW, le volume de commandes de TGW Robotics a triplé et le nombre de collaborateurs a doublé à environ 120. Les modules hautement automatisés de TGW Robotics sont utilisés aux sites de clients dans le monde entier, par exemple aux sites de Puma, de l'outilleur Einhell et de Decathlon. « Des solutions de robotique et d'automatisation jouent un rôle-clé dans l'amélioration de l'efficacité et la performance des systèmes intralogistiques », souligne Harald Schröpf, Chief Executive Officer du TGW Logistics Group. « Ces technologies sont aussi la base pour l'automatisation de ces processus dans les centres logistiques pour lesquels les collaborateurs sont difficiles à trouver dans beaucoup de régions. »
La base de la croissance continue

L'extension du site existant à Stephanskirchen n'est pas possible pour des raisons d'espace. Pour cela, la recherche d'une alternative a commencé il a y deux ans. Après une analyse intensive, on a trouvé la solution idéale : un bâtiment existant à cinq minutes en voiture du site actuel. Le bâtiment de 25 000 m² à Thansau offre suffisamment d'espace pour le montage, l'entrepôt et des bureaux – et au-delà, il comprend 25 000 m² de surface d'extension stratégique.

« Le nouveau site parfaitement satisfait nos exigences, en ce qui concerne les besoins actuels ainsi que la croissance à venir. La robotique, l'apprentissage automatique et la numérisation sont des déclencheurs dans l'intralogistique et considérablement accélèrent notre développement. Pour cela, nous serons à la recherche de nombreux nouveaux collaborateurs dans les mois à venir », dit Stefan Holzner, Managing Director de TGW Robotics. « Nous nous réjouissons du déménagement en été 2022 après l'achèvement de petits travaux de transformation et de rénovation – un autre jalon dans l'histoire de TGW Robotics. »


















www.tgw-group.com
À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients internationaux de A comme Adidas à Z comme Zalando. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production et la réalisation des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 3 800 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2020/2021, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 813 millions d'euros.
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Légende : (de gauche à droite) Les directeurs généraux de TGW Robotics Robert Wagenstaller, Stefan Holzner et Albert Breitenfellner-Fercher.
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