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TGW Lituanie fête son cinquième anniversaire

· Plus de 50 spécialistes hautement qualifiés travaillent chez TGW à Kaunas
· L'accent est mis sur la commande, les logiciels et l'ingénierie de projet
· Une organisation performante avec un potentiel de croissance

[bookmark: _GoBack](Marchtrenk, le 25 Avril 2022) Au printemps 2022, la filiale TGW en Lituanie a fêté son cinquième anniversaire tout en accueillant son cinquantième collaborateur à Kaunas. Ce qui a commencé en 2017 avec deux collaborateurs s'est transformé en l'espace de cinq ans en un centre de compétences performant avec plus de 50 experts dans les domaines de la commande, des logiciels et de l'ingénierie de projet.

La Lituanie fait partie du TGW Hub Northern Europe. Cet hub comprend les sites en Grande-Bretagne, aux Pays-Bas, en Suède et en Lituanie : Plus de 500 experts planifient et réalisent des systèmes logistiques hautement automatisés et en prennent soin pendant toute leur exploitation. Parmi les clients figurent Urban Outfitters, stichd ou le spécialiste d'épicerie en ligne Picnic.

Commande, logiciels et ingénierie de projet

Dès la première année de son existence, TGW Lituanie est passée à 25 employés. L'accent a d'abord été mis sur le domaine de contrôle, en particulier sur le développement de logiciels, l'émulation et la mise en service. Les compétences ont été progressivement étendues à l'ingénierie de projet et à la simulation. « Nos carnets de commandes sont bien remplis et les perspectives pour les mois à venir sont excellentes », souligne David Hibbett, CEO Northern Europe. « Nous sommes d'autant plus heureux que nous pouvons nous appuyer sur l'expertise de TGW Lituanie. »

« En l'espace de cinq ans, nous avons mis en place une organisation efficace avec des collaborateurs bien formés. », dit Country Manager Vytautas Janilionis. « TGW Lituanie est prêt à relever de nouvelles tâches et de nouveaux défis. Nous nous réjouissons des cinq prochaines années ! »
www.tgw-group.com

À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients de A comme Adidas à Z comme Zalando dans le monde entier. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production, la réalisation et le service des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 4 000 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2020/21, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 813 millions d'euros. 
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