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· TGW et le spécialiste polonais de l'épicerie en ligne réalisent le deuxième projet commun
· L'élément central de l'installation est un système de shuttle hautement dynamique offrant un accès direct aux articles
· L'automatisation rend possible une qualité de service élevée, des délais de livraison courts et l'« Operational Excellence »

(Marchtrenk, le 25 janvier 2023) TGW construit un centre d'exécution des commandes hautement automatisé pour Frisco.pl à Varsovie, la capitale polonaise. Il s'agit du deuxième projet consécutif que les deux entreprises réalisent ensemble. Le spécialiste de l'épicerie en ligne pose ainsi les bases de la croissance dynamique des années à venir sur le marché polonais concurrentiel.

Frisco.pl est l'un des principaux épiciers en ligne en Pologne et fournit des produits alimentaires et non alimentaires à plus de 120 000 clients à Varsovie, Cracovie, Poznań, Wroclaw, Bydgoszcz, la Tricité et la Silésie. Les clients bénéficient d'une large gamme de produits, d'une qualité des produits et de service élevée et d'une livraison en une heure. Les articles commandés sont livrés confortablement jusqu'à la porte ou au bureau sept jours par semaine.

Épicerie en ligne en forte croissance

Frisco et TGW travaillent en étroite collaboration depuis plusieurs années. Ensemble, les partenaires intralogistiques ont déjà construit un centre d'exécution des commandes à Varsovie, qui a été mis en marche en 2019. « Le deuxième centre d'exécution des commandes automatisé nous permet de doubler nos activités à Varsovie tout en assurant l'efficacité de nos processus logistiques » souligne Grzegorz Bielecki, COO de Frisco.pl.


L'élément central performant du nouveau système, qui est également en cours de construction dans la capitale polonaise, est un système de shuttle avec de 48 000 emplacements  de stockage. Ce dernier permet d'accéder directement à chaque article, ce qui permet de réduire les temps de traitement. Quatre allées sont prévues pour la zone de température normale, deux autres pour les produits réfrigérés. Les commandes des clients sont préparées de manière efficace sur des stations PickCenter One ergonomiques.

« Pour Frisco, il s'agit d'une nouvelle étape importante de notre plan ambitieux visant à atteindre un taux de croissance à deux chiffres dans les années à venir et à maintenir notre position de leader à Varsovie, tout en maintenant la qualité de nos produits et de notre service au niveau élevé habituel » dit Jacek Palec, CEO de Frisco.pl.
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients internationaux de A comme Adidas à Z comme Zalando. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production et la réalisation des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Asie et aux États-Unis et compte plus de 4 400 collaborateurs répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2021/2022, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 924 millions d'euros.
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