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· Un logiciel performant pour la planification efficace du personnel et des équipes dans les centres logistiques
· PLANCISE effectue des analyses en un clic, donne des recommandations et visualise les données sur un tableau de bord
· Le besoin d'une solution intelligente et spécifique à l'intralogistique est grand

(Marchtrenk, le 28 février 2023) Avec PLANCISE, l'intégrateur de systèmes autrichien TGW Logistics Group a fondé une start-up qui développe un logiciel innovant pour la planification du personnel et des équipes dans des centres de distribution. L'outil flexible et performant répond aux défis auxquels sont actuellement confrontées de nombreuses entreprises du secteur.

La gamme de logiciels complète joue un rôle central dans l'offre TGW : du logiciel d'entrepôt TGW pour planifier, contrôler, surveiller et optimiser tous les processus dans un centre d'exécution des commandes aux produits et services numériques, en passant par l'implémentation de SAP EWM®. Avec PLANCISE, le spécialiste de l'intralogistique dévoile une autre innovation.

La planification du personnel et des équipes avec des exigences particulières

Le flux de marchandises dans les centres logistiques modernes est bien planifié et structuré. Ceci ne s'applique pas également à la gestion du personnel. Bien que la planification du personnel et des équipes soit un facteur clé pour le fonctionnement efficace, de nombreux entreprises utilisent encore des tableaux Excel à cette fin. Avec un tel tableau, la planification flexible, des analyses de performance ou de productivité en un clic ou une vue d'ensemble claire de tous les collaborateurs sont difficiles et souvent, l'utilisation nécessite beaucoup de temps et est sujette aux erreurs.

Des solutions logicielles qui sont utilisées par exemple pour la comptabilité du personnel ne conviennent que dans une certaine mesure à la gestion du personnel. Leur problème de fond : Ils ne sont pas assez flexibles pour pouvoir réagir aux conditions qui changent rapidement dans un centre d'exécution des commandes. Des retards entraînent des retards de livraison et donc des problèmes de gestion du personnel. Le comportement de commande de plus en plus difficile à prédire et des chaînes logistiques volatiles augmentent encore la complexité.

Support efficace

« Quoi qu'il s'agisse des PME ou des acteurs mondiaux, de nombreux responsables logistiques effectuent la planification du personnel et des équipes à courte et à moyenne terme avec des systèmes qui n'ont pas été conçus pour cela » , dit Thomas Mahringer, fondateur de PLANCISE. « Si un fournisseur arrive trop tard, il y a une erreur technique ou de nombreuses commandes arrivent en même temps de manière imprévue, on atteint vite ses limites – notamment dans un environnement qui est marqué par la volatilité, l'incertitude, la complexité et l'ambigüité. Par conséquent, de nombreux managers cherchent désespérément une solution spécifique à l'intralogistique qui répond à leurs besoins. »

Convivialité, flexibilité et performance

Face à ces défis, PLANCISE a développé un logiciel intelligent qui convainc les utilisateurs par sa performance, sa flexibilité et sa convivialité. Il effectue des analyses en un clic, donne des recommandations et visualise les données sur un tableau de bord. Actuellement, plusieurs clients de différents secteurs utilisent l'outil de gestion du personnel dans le cadre d'un programme pilote.

« Nous avons utilisé une approche de développement cloud native et peuvent offrir PLANCISE aux nouveaux clients en quelques clics », souligne Thomas Mahringer. « Tant le cycle de vie d'application, qui comprend 400 tests de régression automatisés, que le suivi d'application et d'utilisation sont automatisés. »
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations automatisées pour ses clients internationaux de A comme Adidas à Z comme Zalando. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production et la réalisation des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel.

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 4 400 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2021/2022, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 924 millions d'euros.
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