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TGW livre à Victoria's Secret & Co. son centre de préparation des commandes hautement automatisé

· Ces derniers mois, le projet phare pour la marque de lingerie mondialement connue a été construit à Columbus, Ohio
· Avec le système TGW FlashPick® haute performance, jusqu'à 225 000 commandes par jour peuvent être expédiées aux clients
· TGW Warehouse Software planifie, maîtrise, surveille et optimise tous les processus

(Marchtrenk, le 29 mai 2023) Récemment, TGW North America a pu se réjouir d'avoir franchi une nouvelle étape dans son histoire en ayant livré à la marque leader de lingerie Victoria's Secret & Co. un centre de préparation de commandes hautement automatisé. Le projet phare à Columbus, Ohio impressionne non seulement par sa taille, mais pose surtout de nouveaux jalons en termes de performance et de flexibilité.

Victoria's Secret & Co. est le plus grand détaillant mondial de lingerie et offre une large gamme de dessous, de vêtements de nuit ainsi que d’athleisure, de parfums et de produits de soins corporels. Victoria's Secret & Co. utilisera le nouveau centre de préparation des commandes à Columbus pour l'expédition de commandes en ligne aux clients dans tous les États-Unis. Afin de garantir des temps de traitement courts, une livraison rapide et une qualité de service élevée, la marque de mode a investi dans une solution haute performance.

Le logiciel TGW Warehouse Software maîtrise le processus de préparation de commandes

Le système FlashPick® automatique permet de préparer les commandes de manière efficace et avec la plus grande variabilité. Le logiciel TGW Warehouse Software planifie, maîtrise, surveille et optimise tous les processus de préparation de commandes. La structure modulaire du logiciel permet de couvrir la gestion des stocks dans le système shuttle ainsi que le traitement des commandes, le contrôle des flux de marchandises et la visualisation.
Jusqu'à 225 000 commandes par jour

Aux heures de pointe, FlashPick® permet d'atteindre jusqu'à 640 000 lignes de commandes par jour, en combinaison avec un système Pick-to-Light automatisé pour 360 000 lignes de commandes supplémentaires par jour. L'élément central performant est un système shuttle, où des navettes Stingray se chargent du stockage et du déstockage entièrement automatiques. Les commandes sont composées aux stations de préparation des commandes manuelles PickCenter One et à une station robotisée PickCenter Rovolution.
	
TGW, le partenaire de choix

[bookmark: _GoBack]« L'achèvement du centre de distribution de Victoria's Secret & Co. est une nouvelle étape importante pour TGW en Amérique du Nord », dit Rhett Williamson, Chief Operating Officer chez TGW North America. « Cela souligne une fois de plus notre savoir-faire et notre expérience dans la réalisation de grands projets complexes. »
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations automatisées pour ses clients internationaux de A comme Adidas à Z comme Zalando. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production et la réalisation des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel.

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 4 400 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2021/2022, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 924 millions d'euros.
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