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L'expertise de TGW en matière de stockage de produits congelés permet à ASKO, leader du marché de commerce alimentaire norvégien d’accélérer sa croissance. 

· La solution logistique en froid négatif comprend un magasin automatique grande hauteur de palettes ainsi qu'un système miniload de 38 000 emplacements de stockage
· Augmentation de la productivité, réduction des temps de traitement et amélioration de l'ergonomie pour les opérateurs
· L'expérience TGW dans l'automatisation des systèmes de stockage pour produits congelés était le critère décisif pour la passation de la commande

(Marchtrenk, le 22 mai 2023) TGW construit un système de stockage pour produits congelés pour le grossiste de produits alimentaires ASKO dans la ville portuaire norvégienne de Trondheim. Avec cette extension, le spécialiste de l'épicerie anticipe la croissance des années à venir. La mise en service du système hautement automatisé est prévue pour janvier 2025.

ASKO est le principal grossiste alimentaire norvégien. Sa gamme de produits comprend plus de 25 000 articles et est composée de produits frais et congelés ainsi que de produits secs, de boissons et d'articles non alimentaires. L'entreprise fournit environ 16 000 clients partout en Norvège, y compris des restaurants, des hôtels, des cuisines collectives ainsi que des supermarchés.

L'efficacité, la durabilité et l'ergonomie au cœur de la solution

Actuellement, ASKO compte sur un réseau de 13 centres de distribution, mais le centre de préparation des commandes à Trondheim atteint cependant de plus en plus ses limites de capacité. Avec l'extension, ASKO s’équipe pour répondre aux besoins de sa croissance prévue jusqu'en 2040.

L'élément central performant de la solution est un système de congélation de 18 mètres de haut comprenant un entrepôt de palettes grande hauteur avec des transstockeurs ainsi qu'un magasin automatisé de 38 000 emplacements de stockage. La conception intelligente a permis l’optimisation de la surface disponible. En plus de l'augmentation de la productivité, la réduction des temps de traitement et l'accentuation sur les processus durables, l'ergonomie pour les opérateurs est améliorée.

L'expérience dans l'automatisation des systèmes de stockage de congélation est le critère décisif

« Nous sommes heureux qu'ASKO, le leader du marché alimentaire norvégien fasse confiance à l'expertise TGW dans le stockage de produits congelés », souligne Kristian Brink, responsable commercial du projet. « Parmi nos clients dans ce segment, nous comptons notamment des grands noms tels que COOP en Suisse, Nordfrost en Allemagne ou ICA en Suède. »
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations automatisées pour ses clients internationaux de A comme Adidas à Z comme Zalando. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production et la réalisation des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel.

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 4 400 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2021/2022, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 924 millions d'euros.
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