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· Combinaison performante d'un magasin automatisé pour petites pièces et du système de barres de levage Commissioner
· Des performances élevées sur une surface compacte
· La compétence Intralogistique de TGW pour le marché chinois

(Marchtrenk, Autriche, 13 octobre 2020) TGW a, pour le fabricant Zhongjing Semiconductors, créé à proximité de Shanghai une installation performante combinant magasin automatisé pour petites pièces (AKL) et système de barres de levage Commissioner. Elle doit être mise en route au plus tard au premier semestre 2021.

La solution de TGW est composée d'un magasin automatisé pour petites pièces (AKL) à quatre allées équipé de transstockeurs Mustang R et de deux blocs de barres de levage Commissioner. Les supports vierges semi-conducteurs sont d'abord prélevés automatiquement du Commissioner. Ils arrivent ensuite dans la ligne de production où ils sont transformés en composants microélectroniques extrêmement complexes. Les semi-conducteurs finis sont alors placés dans des conteneurs spéciaux puis entreposés dans le magasin automatisé pour petites pièces avant d'être expédiés aux clients. Le système de convoyage écoénergétique KingDrive® relie des différentes zones fonctionnelles les unes aux autres.

Système sur mesure

TGW a pu convaincre le spécialiste en semi-conducteurs avec la haute disponibilité et la fiabilité de sa solution intralogistique. Grâce aux performances de ses transstockeurs Mustang R et à ses 20 mètres de hauteur, le système a pu être construit sur une surface particulièrement compacte.

«En étroite collaboration avec la société, nous avons pu implémenter les spécifications techniques adaptées sur mesure aux besoins de Zhongjing et de son marché », explique Frank Imkamp, Directeur général TGW China. «Nous nous réjouissons de la confiance de Zhongjing dans la compétence Intralogistique de TGW.»
www.tgw-group.com

À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations automatisées pour ses clients internationaux de A comme Adidas à Z comme Zalando. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production et la réalisation des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel.

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 3 700 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2019/2020, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 835,8 millions d'euros.
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