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Automatizzazione di HiperDino con FlashPick®

· La catena canadese di supermercati si affida a TGW
· Tempi ciclo più veloci, prestazioni più elevate
· Pacchetto completo Lifetime Services per la massima disponibilità e funzionalità nelle attività quotidiane

[bookmark: _GoBack](Marchtrenk, 30 settembre 2021) HiperDino è il principale rivenditore di generi alimentari nelle Isole Canarie. Nell'implementazione di una soluzione di logistica ad alta automatizzazione, questa ditta di distribuzione e vendita pone massima fiducia nel know-how di TGW con la realizzazione di un efficiente e potente sistema FlashPick a Telde (Gran Canaria) entro i primi tre mesi del 2022.

L'azienda HiperDino è stata fondata nel 1978 dai fratelli Dominguez e oggi, con 230 filiali, è leader di mercato nelle Isole Canarie. Oltre agli ipermercati, questo specialista in alimentari gestisce una fitta rete di sedi di supermercati e investe pertanto nel commercio online.
	
Spedizioni più celeri

Finora HiperDino si è avvalsa di magazzini a pallet con prelievo manuale. Grazie all'automatizzazione con FlashPick® la catena di supermercati potrà ora incrementare l'efficienza dei processi, accelerare le consegne e migliorare le prestazioni in modo sostenibile, nonché garantire la migliore ergonomia per i collaboratori.

Prelievo robotizzato

Il cuore della soluzione è costituito da un sistema FlashPick® molto flessibile per le operazioni di split case order fulfillment. All'entrata merci i prodotti forniti sono dapprima disimballati e trasferiti dai pallet ai contenitori, poi vengono trasferiti nel magazzino a pallet con oltre 24.000 posizioni di stoccaggio. Il prelievo avviene in postazioni di lavoro PickCenter One e tramite robot automatici Rovolution. Al sistema di controllo TGW Warehouse Control System (WCS) è affidata la gestione di tutti i processi.


Pacchetto Lifetime Services

Dopo il go-live un team di specialisti onsite TGW si occupa insieme ai tecnici del cliente del funzionamento senza interruzioni dell'impianto a piena potenza. Il contratto Lifetime Services comprende inoltre anche il supporto IT e un pacchetto completo di pezzi di ricambio.
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Informazioni sul TGW Logistics Group
TGW Logistics Group è un'azienda fornitrice di soluzioni per l'intralogistica di primaria importanza a livello internazionale. Da oltre 50 anni l'azienda austriaca specializzata in impianti ad alta automazione realizza soluzioni per i propri clienti in tutto il mondo, dalla A come Adidas alla Z come Zalando. In qualità di integratore di sistema, TGW si occupa della progettazione, produzione, realizzazione e servizio di complessi centri di logistica, dalla meccatronica alla robotica fino al sistema di comando e al software. 

Il gruppo TGW Logistics Group ha filiali in Europa, Cina e USA e può contare su oltre 3.700 collaboratori in tutto il mondo. Nell'esercizio fiscale 2019/20 l'azienda ha ottenuto un fatturato complessivo di 835,8 milioni di euro.


Fotografie
È permessa la pubblicazione gratuita fornendo l'indicazione della fonte e per i comunicati stampa che hanno come oggetto principalmente il TGW Logistics Group GmbH.  La pubblicazione a scopi pubblicitari non è gratuita.


Contatti:
TGW Logistics Group GmbH
A-4614 Marchtrenk, Ludwig Szinicz Straße 3
Tel: +43.(0)50.486-0
Fax: +43.(0)50.486-31
E-mail: tgw@tgw-group.com

Alexander Tahedl
Communications Specialist
Tel: +43.(0)50.486-2267
Cell.: +43.(0)664.88459713
alexander.tahedl@tgw-group.com

Contatto stampa:
Martin Kirchmayr
Director Marketing & Communications
Tel: +43.(0)50.486-1382
Cell.: +43.(0)664.8187423
martin.kirchmayr@tgw-group.com



	TGW Logistics Group
	
	
	3 / 3



image1.jpeg
[zl

LIVING LOGISTICS





