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· Lo specialista svedese in tessuti ripone grande fiducia 
nella competenza nel service TGW
· Pacchetto su misura con durata di tre anni


(Marchtrenk, 11. agosto 2020) L'azienda svedese di abbigliamento Newbody ha scelto un pacchetto Lifetime Services con durata di tre anni. Un team TGW di comprovata esperienza si occupa insieme al cliente del centro distributivo di Göteborg. Il cuore pulsante di questo centro è costituito da un sistema di picking a zone con le diverse aree dell'impianto collegate tra loro tramite il sistema di convogliamento KingDrive® ad elevata efficienza energetica.

La ditta Newbody opera nel settore in tessuti e ha sede a Göteborg in Svezia. Fondata nel 1991, negli anni si è specializzata in T-shirt, abbigliamento funzionale, biancheria intima e calze. La rete commerciale si basa su un modello fuori dal comune: i prodotti non sono venduti direttamente ai clienti finali, ma distribuiti mediante associazioni, federazioni e classi scolastiche. In questo modo è garantito un introito stabile, che fornisce un importante contributo al finanziamento di progetti e attività associative.

Manutenzione, supporto e pezzi di ricambio

Il contratto triennale Lifetime Services comprende, oltre alla manutenzione e al supporto, anche un ampio pacchetto di pezzi di ricambio. “Ci fa molto piacere che Newbody si affidi alla competenza e al know-how di TGW”, sottolinea Hans Gjers, Business Development Manager presso TGW Scandinavia. “Insieme garantiamo prestazioni ottimali dell'impianto e, tra l'altro, con il minimo costo totale di proprietà.”

“Grazie all'aiuto di TGW possiamo ora garantire ai nostri clienti forniture più rapide e affidabili. In questo modo abbiamo la possibilità di crescere insieme a scuole e associazioni”, evidenzia Andreas Danielsson, Managing Director di Newbody.


www.tgw-group.com

Informazioni sul TGW Logistics Group
TGW Logistics Group è un'azienda fornitrice di soluzioni per l'intralogistica di primaria importanza a livello internazionale. Da oltre 50 anni l'azienda austriaca specializzata in impianti ad alta automazione realizza soluzioni per i propri clienti internazionali, dalla A come Adidas alla Z come Zalando. In qualità di integratore di sistemi, TGW si occupa della progettazione, produzione e realizzazione di complessi centri di logistica, dalla meccatronica alla robotica fino al sistema di controllo e al software. 

Il gruppo TGW Logistics Group ha filiali in Europa, Cina e USA e può contare su oltre 3.700 dipendenti in tutto il mondo. Nell'esercizio fiscale 2018/2019 l'azienda ha ottenuto un fatturato complessivo di 720 milioni di Euro.




Fotografie
È permessa la pubblicazione gratuita fornendo l'indicazione della fonte e per i comunicati stampa che hanno come oggetto principalmente il TGW Logistics Group GmbH.  La pubblicazione a scopi pubblicitari non è gratuita.


Contatto:
TGW Logistics Group GmbH
A-4614 Marchtrenk, Ludwig Szinicz Straße 3
Tel: +43.(0)50.486-0
Fax: +43.(0)50.486-31
E-mail: tgw@tgw-group.com




Contatto stampa:
Alexander Tahedl
Communications Specialist
Tel: +43.(0)50.486-2267
Cell.: +43.(0)664.88459713
alexander.tahedl@tgw-group.com


Martin Kirchmayr
Director Marketing & Communications
Tel: +43.(0)50.486-1382
Cell.: +43.(0)664.8187423
martin.kirchmayr@tgw-group.com







	TGW Logistics Group GmbH
	
	
	2 / 2



image1.jpeg
[zl

LIVING LOGISTICS





