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Mario Neuwirth nuovo COO presso TGW Mechanics

· TGW Mechanics è la più grande unità produttiva del gruppo TGW con circa 1.200 collaboratori
· Nella nuova funzione Mario Neuwirth sarà responsabile dei settori engineering, produzione, gestione qualità, acquisti e montaggio in loco
· Esperienza pluriennale nella gestione di attività industriali

(Marchtrenk, 23 novembre 2020) Il 1° ottobre 2020 Mario Neuwirth ha assunto la funzione di Chief Operating Officer (COO) presso TGW Mechanics. Il manager di Weißkirchen sarà responsabile, tra l'altro, dei settori engineering, produzione, gestione qualità, acquisti e montaggio in loco. Con circa 1.200 collaboratori, TGW Mechanics è la più grande unità produttiva del gruppo internazionale TGW Logistics Group e possiede sedi di produzione in Austria, USA e Cina.

[bookmark: _GoBack]Dopo un ciclo di studi in ambito commerciale, Mario Neuwirth ha studiato elettrotecnica presso HTL e successivamente si è laureato in scienze economiche. Inoltre ha frequentato un programma MBA inerente alla professione per Supply Chain Management e ha accumulato oltre 20 anni di esperienza in diverse imprese industriali. Sposato e padre di due figli, prima di passare a TGW ha ricoperto il ruolo di responsabile commerciale presso un'azienda specializzata in grandi valvole.

Rete di produzione internazionale

TGW dispone di sedi produttive in Austria, Germania, USA e Cina. Le sedi di Marchtrenk e Wels in Alta Austria costituiscono la maggiore rete di produzione internazionale. "Qui nascono sistemi di convogliamento e trasporto ad alta efficienza energetica, così come veicoli shuttle parzialmente autonomi, trasloelevatori e dispositivi di presa", sottolinea Mario Neuwirth. "La rete internazionale di produzione è sinonimo di elevata flessibilità e di catena di generazione del valore senza soluzione di continuità, che supporta la crescita costante e sostenibile del gruppo TGW." Nell'esercizio fiscale 2019/20 il TGW Logistics Group, con oltre 3.700 collaboratori in tutto il mondo, ha ottenuto un fatturato di 835,8 milioni di euro.
www.tgw-group.com

Informazioni sul TGW Logistics Group:
TGW Logistics Group è un'azienda fornitrice di soluzioni per l'intralogistica di primaria importanza a livello internazionale. Da 50 anni l'azienda austriaca specializzata in impianti ad alta automazione realizza soluzioni per i propri clienti in tutto il mondo, dalla A come Adidas alla Z come Zalando. In qualità di integratore di sistema, TGW si occupa della progettazione, produzione, realizzazione e servizio di complessi centri di logistica, dalla meccatronica alla robotica fino al sistema di comando e al software. 

Il gruppo TGW Logistics Group ha filiali in Europa, Cina e USA e può contare su oltre 3.700 collaboratori in tutto il mondo. Nell'esercizio fiscale 2019/20 l'azienda ha ottenuto un fatturato complessivo di 835,8 milioni di euro.
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